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»Tauschbörse Unterricht«, www.tb-u.de (Bitte beim Ausdruck die Option ‘Seitengröße’ abschalten!)

Berechne die Lösungen der quadratischen Gleichungen.
Male die Felder mit den richtigen Ergebnisse aus.
x + 1 - (x² - 1) = 0
(x + 1)(2x + 3) = 4x² - 22
x² - 9 + (2x - 1)² = 25
(2x - 4)² = 4(x - 1,25)
(1,5x + 4)(1,5x - 4) = (x - 6)(x + 1) + (x + 2)(2x - 5)
(4x - 4)² - 3(2x - 3)² + (2x - 3)(2x + 3) = - 2x

Quadratische Gleichungen Birgit Rex, 11/05

http://www.tb-u.de
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x + 1 - (x² - 1) = 0 x = 2 x = -1

(x + 1)(2x + 3) = 4x² - 22

x² - 9 + (2x - 1)² = 25

(2x - 4)² = 4(x - 1,25)

(1,5x + 4)(1,5x - 4) = (x - 6)(x + 1) + (x + 2)(2x - 5)

(4x - 4)² - 3(2x - 3)² + (2x - 3)(2x + 3) = - 2x

1 2

x = 5 x = -2,5

x = 3 x = -2,2

x = 3,5 x = 1,5

x = 8 x = 0

x = 1,25 x = -2

1 2

1 2

1 2

1 2

1 2

Lösungen:


